



## **RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**

Retifica-se o número da Inexigibilidade de Licitação, da homologação publicada no dia 1º de Setembro de 2023. Onde se lê: “Inexigibilidade de Licitação n° **052/2023** leia-se: “Inexigibilidade de licitação n° **049/2023**. Nada mais a constar.

Santo Antônio da Patrulha, 1º de setembro de 2023.

RODRIGO GOMES Assinado de forma digital  
por RODRIGO GOMES  
MASSULO:02482757045  
757045 Dados: 2023.09.01  
09:12:22 -03'00'

Rodrigo Gomes Massulo  
Prefeito Municipal.